格六拜 校友親子人文班

日期: 17-03-2024

地點: Taman Jajar Sungai Ara



人數KPI

第一堂課人數統計	
子	54
親	43
校友志工	2
志工	4
總數	103

準備時段









星期日早晨,Taman Jajar Sungai Ara 迎來了BL親子們在此進行2024年第一堂親子人文班活動。親子們陸陸續續地打之後,忙於擺設食物,搬動桌椅等等。久違不見的大家,再次相遇,大家臉上露出燦爛的笑容,與身邊的小伙伴打招呼。同時,劉婉玲老師為慈少們講解活動中遊戲玩法與規則。

晨間運動







首先由許玉凰凰老師帶領親子們做律動《幸福美滿呼啦啦》和《勤練健身操》。大家隨著熟悉的音樂,在大自然環境下,擺動身子,醒醒腦。

行善行孝不能等-奉茶























大家還為三月生日寶寶們慶生。

所謂『行善行孝不能等』,孩子們雖然都逐漸在長大,但這種『行孝』,禮儀依然不可缺。故,安排了一場奉茶儀式給於一月至三月出生的生日寶寶,奉茶於他們的父母,以示感恩之心。

享用美食、推索



大家帶著自備的環保餐具,開始享用起大家準備的各種美食。期間,大愛媽媽們-張瑞慧師姐、林瓊林師姐和施淑慧師姐輪流上陣,為大家示範素食烹飪法,以推動素食響應今年主題『弘法利生信願行,蔬食共善護大地』。今次,她們介紹了三種菜餚,如:越南春卷、康普茶和素魷魚。

大風吹













慈少們帶領著慈幼進行遊戲,如:結黨、逛 三園和數字遊戲;家長們則分組相聚聆聽今 年活動布達事項。第一輪大風吹後,再次進 行第二輪大風吹,孩子們則由幼兒園老師帶 領進行甜甜圈,分享各自在學校的狀況;蒙 長則依據各功能進入小組,進行各功能組共 識,讓大家清楚理解自己的崗位,互助地讓 每一次的活動順利進行。

親子遊戲-愛的家園





回程前,大家再次進行一次的親子遊戲。二、三對親子結合一組,使用紙皮與當地現用材料,製作一間屋子。過程中,發現親子們的想像力、創意無限。短短時間內,完成各自的夢想屋。

親子遊戲-愛的家園



上人的小木屋



避難所,救災屋,水路 兩通,屋子裡滿滿的食 物,可以過冬。



Titanic100號: 有三樓,玻璃的屋頂,種植物 在屋頂上,anternal有大愛台 ,有橋可以直接上二樓。

親子遊戲-愛的家園



9人愛心屋。 9支樹枝代表9個人和睦相處在一起



秋天之屋 Autumn House 我們的小小建築師 樂謙小菩薩 經歷了2次的「不小心」 一 被哥哥不小心移動、被大風吹過··· 2 次的摧殘之後 但是又可以 重新林立的一 間小屋子 ≅

屋子用黄色枯葉 就像秋天的小黄屋,裡面還有佈滿黃色地毯哦!他說 剛剛好可以給他小身體鑽進去的空間一定很好住。

心得分享



這一次慈少都被安排了帶領弟弟妹妹玩遊戲。 但他更喜歡參與,這樣就可以跟大家一起玩樂。 他也發現說現在的弟弟妹妹們的科學常識都很強 楊皓宇

我很開心有得參與校友親子人文班。 這裡有得玩,又可以和朋友一起。

許騰



心得分享



星期五我們一家人就從吉隆坡開車過來檳城,待會兒校友親子人文班結束後,又得趕回去。當時拿到報名表時,孩子一直提醒她要報名,因為他們很想和朋友相聚。所以為了成全與陪伴孩子,所以一家人不論有多遠的距離,都會盡量出席校友親子人文班。

田嘉敏

這些年一直都有投入參與活動,所以漸漸地熟悉起來整個活動流程外,也與這些家長也有一定的連結和合作經驗,所以大家都很自動地配合,因此活動得以順利開展。透過陪伴,一代代地家長都漸漸地可以承擔。這就是傳承的力量。

或許現在沒有一個固定的地方讓我們落腳,但是可以開始學習以大地為家,讓孩子與家長透過親身經歷去體驗與接觸不同的學習,從中探索,增長自己的智慧。

羅芝芬



大合照

